
Pour les CE1 correction 

Jeudi 2 avril 

Mathématiques 

Complète ta fiche « chaque jour compte ». Aujourd’hui : 9 pailles dans les dizaines, 4 pailles dans les unités. 

Ecris au moins 4 façons de décomposer le nombre du jour et trouve une multiplication. 

Quatre-vingt-quatorze         90 = 2 x 45 et 4 = 2 x 2 donc 94 = 2 x 47 

Aussi j’entends 80 et 14 -> moitié de 80 : 40 et moitié de 14 : 7 donc  

moitié de 94 = 40 + 7 = 47 donc 94 = 2 x 47 

Première séance du module 15 de notre méthode.  

Je suis désolée, il y a eu un problème de format de page. 

Quatre-cent-onze 

367  3C6D7U 

520 5C2D 

403 4C3U 

18 + 7 = 25 

0 + 110 = 110 (en fait c’était 50 + …….. = 110 et la réponse était 60) 

405 + …22…. = 427 

Dernier exercice : 

Exercice :  

Complète :  

4 + 4 = …2 x 4… = …8 

7 + 7 + 7 = 3… x 7… = 21… 

5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 = 6… x 5… = 30… 

8 + 8 + 8 + 8 = 4… x8 … =32 … 

Comme  6 x 9 = 54 alors on a  9 x 6 = …54 

Comme  6 x 7 = 42 alors on a 7 x 6 = 42… 

Comme  8 x 9 = 72 alors on a  9 x 8 = …72 

Exercice :  

Complète :  



7 x 2… = 14 1… x 9 = 9 

3… x 8 = 24 7 x 3… = 21 

…5 x 5… = 25 6… x 6… = 36 

 

 

Français 

 
1) Production d’écrit 

 

Comme je l’ai écrit sur le site : prenez le temps ! 

 

2) Grammaire 

Dans la fiche sur le groupe nominal qui est collée dans ton cahier rouge, fais l’exercice n°5 : 
 
Souligne les noms et entourer les déterminants : (je mets en gras dans la correction) 

un prince charmant – des nuages noirs – les motos – son cou allongé – ses chaussons neufs – ce beau 
spectacle – l’histoire – une belle image – des jambes 
 
Puis recopie les groupes nominaux dans le tableau suivant : 

 MASCULIN FÉMININ 

SINGULIER un prince charmant 
son cou allongé 
ce beau spectacle 
 

l’histoire 
une belle image 

PLURIEL des nuages noirs 
ses chaussons neufs 
 

les motos 
des jambes 

 
Elle jette  


